

上海海港队前锋武磊

# 渴望填补足协杯冠军这个空白



武磊

2022中国足协杯半决赛将于11日进行，上海海港队前锋武磊10日在接受采访时说，包括自己在内的球队每个人都非常渴望夺冠，因为球队的冠军荣誉里就缺少足协杯冠军，大家都非常渴望能填补这个空白。

上海海港队足协杯半决赛的对手是浙江队。虽然是“升班马”，但本赛季浙江队表现出色，最终凭借净胜球优势力压上海海港队，获得联赛第三名，两队的两次交手浙江队也一胜一平保持不败。

足协杯半决赛是单场淘汰制，武磊表示浙江队确实非常出色，这会是一场

艰苦的比赛。他说，在奥斯卡回归后，球队前场阵容的纸面实力确实不错，板凳深度也很厚，但奥斯卡很长时间没有和球队一起训练，自己前段时间也遭遇伤病，所以还需要有更好的磨合，这场比赛会争取发挥全部实力。

在本赛季回归球队后，武磊在联赛中打进11球，在足协杯也取得2个进球。武磊表示，他回归后希望能够提升球队的凝聚力和取胜欲望，同时给球队带来进球，帮助球队取得胜利，从这两点来说，自己还是挺满意的。武磊还透露，自己目前不在最佳状态，体能和状态

在慢慢恢复中，希望能恢复到联赛时的水平。

武磊在言语中表达出对足协杯冠军的渴望，他说：“不仅是我，球队每一个人都非常渴望，我们队中乙、中甲、中超（冠军），包括超级杯（冠军）都拿了，就是缺少个足协杯冠军，大家都非常渴望能够填补这个空白。”

除上海海港队对阵浙江队外，足协杯另一场半决赛在山东泰山队和上海申花队之间展开，巧合的是，上海海港队两次夺得足协杯亚军，就是2017年输给申花和上赛季不敌泰山。

上海申花主帅吴金贵

## 年轻球员令人意外与惊喜

10日，上海申花队主教练吴金贵在接受中国足协杯官方采访时表示，年轻球员们过去两场比赛的发挥令自己又意外又惊喜，达到了未来发展方向的标准，但想继续爆冷很难，“我们已经非常满足了，已经竭尽全力了”。

上海申花队是四强中唯一没有外援的队伍，四分之一决赛他们派出以U21球员为主的阵容，两回合7:1淘汰沧州雄狮队，多位小将进球，半决赛他们将继续以年轻球员为主出战。吴金贵说：“对于

年轻球员来讲，这样的比赛就是机会，而且机会是在很偶然的情况下到来的。他们的发挥确实让我感到蛮意外的，也蛮惊喜的。”

吴金贵表示，这些年轻球员表现得很成熟，从前锋费尔南多到中场齐龙，还有朱越、何龙海、周正凯、蒋志鑫等球员，他们的表现达到了球队未来发展方向的标准，就是要快速向前、积极向前、大胆向前。

展望与山东泰山队的半决赛，吴金贵说：“真正的考验就是在半决赛遇到山

东泰山这样的球队，不管是中方球员的质量、球员的整体能力，还是外援的水平，泰山队都是更胜一筹的，这才是考验年轻球员的时候。”他透露说，自己对年轻球员的要求不是能不能战胜对手，而是能不能有自信、发挥自己的水平，能不能减少失误、减少丢球，关键时刻能不能创造机会和进球。

至于谁能最终夺冠，吴金贵认为，很难说谁会站上领奖台，“就看大家的准备情况和发挥情况了”。



吴金贵

女足世界杯裁判名单公布

## 中国裁判谢丽君入选助理裁判

国际足联裁判员委员会9日公布了2023年女足世界杯裁判员名单，中国裁判谢丽君以助理裁判身份入选。

2023年女足世界杯将于7月20日至8月20日在澳大利亚和新西兰举行。

国际足联当日公布的名单中，有33名主裁判、55名助理裁判和19名视频裁判。

入选助理裁判名单的谢丽君来自四川，曾执法多个国内和国际比赛，

2022年曾参与U17女足世界杯执法。

国际足联称，所有入选者都是在近年来国际和国内比赛中表现突出的裁判，每名裁判员的水平都是经过严格考察和筛选的。

## 世界田联公布巴黎奥运会田径项目赛程

1月9日，世界田联通过官网公布了2024年巴黎奥运会田径项目赛程安排，全部48枚田径金牌将在11个比赛日中产生。

巴黎奥运会田径项目比赛将于2024年8月1日开赛，首个比赛日只进行男女20公里竞走项目的争夺。8月11日最后

一个比赛日决出女子马拉松金牌。竞走、马拉松项目共计5枚金牌全部在当地时间上午时段产生，其余43个场内项目均在晚间比赛时段产生金牌。另外值得一提的是，竞走除男女20公里外，还包括35公里男女混合团体项目，这将是该项目首次在奥运会上亮相。

世界田联7月曾宣布，巴黎奥运会上，距离在200米到1500米之间的所有径赛个人项目将增加一轮“复活赛”。预赛中没有凭借小组名次直接晋级半决赛的选手，将通过“复活赛”争夺晋级名额，而不是按照此前的方式——以最快的成绩排名决定剩余的晋级名额。



## 马丁内斯接任葡萄牙男足主帅

1月9日，葡萄牙男足新主帅罗伯托·马丁内斯（右）和葡萄牙足协主席费尔南多·戈麦斯在新闻发布会上。

当日，葡萄牙足协召开新闻发布会，宣布49岁的西班牙人罗伯托·马丁内斯就任葡萄牙男足主帅。

斯诺克大师赛

## 奥沙利文挺进八强

世界排名第一的奥沙利文9日以6:1横扫布雷塞尔，轻松晋级斯诺克大师赛八强。

在邀请世界前16球员参加的这一开年大赛中，奥沙利文首轮遭遇比利时人布雷塞尔。“火箭”速战速决，只让对手赢得一局，自己则两度单杆过百，其中一杆拿下134分。

曾7次获得大师赛桂冠的奥沙利文赛后表示，他当天使出了全力，打出了自己想要的比赛。布雷塞尔则直言自己发挥不够理想，“我也曾获得一些机会，但没能抓住”。

在奥沙利文看来，2000名观众的注视让他感觉美妙。47岁的他表示，自己在这个年龄只想尽可能享受比赛的每个时刻。“我觉得我对生活和比赛都有了很好的理解，我不想被斯诺克限定，或者打得不好就感到失望。”

## 威尔士球星贝尔宣布退役

威尔士球星贝尔9日宣布，他即刻起退出俱乐部及威尔士足球队。33岁的他感言，足球给予了他生命中最棒的时刻，但他已开始期待翻开人生新篇章。

出生于威尔士的贝尔从南安普敦开启职业球员生涯，在热刺成长为欧洲足坛新星，而后在皇家马德里走上巅峰，和西甲豪门一道获得5个欧冠冠军。

虽然有过欧冠决赛单骑救主的高光表现，但贝尔在皇马的日子并非一直甜蜜。受伤病影响，他的状态起起伏伏，出场机会也越来越少。随着与皇马关系的恶化，贝尔曾被租借回热刺。与皇马合同到期后，贝尔于2022年夏远赴美国，加盟洛杉矶FC队。

本文图据新华社